



平潭國際旅遊島專場推介會在香港成功舉辦

張肖鷹 林廣兆 賴繼秋等蒞臨主禮 港商反響熱烈

東方之珠，香江之畔，群英薈萃，熱鬧非凡。近日，由平潭綜合實驗區管委會主辦，華閩(集團)有限公司和香港平潭同鄉會協辦的平潭國際旅遊島專場推介會在香港喜來登酒店隆重舉行。中聯辦新界工作部副部長張肖鷹，第十屆全國人大代表、香港福建社團聯合會榮譽主席、香港中銀集團副董事長林廣兆，平潭綜合實驗區黨工委委員、管委會副主任、自貿委副主任賴繼秋，平潭綜合實驗區旅遊發展局局長吳杰華、區金融辦副主任楊哲安，香港平潭同鄉會會長林官貴，中國銀行香港工商金融部副總經理莊芳毅等蒞臨主禮。大會由平潭綜合實驗區招商局副局長陳凌勤主持，推介會共吸引近300名港澳台企業代表、閩籍僑商出席。

賴繼秋：一島兩窗三區促平潭發展

在欣賞宣傳片「築夢平潭」後，推介大會正式拉開帷幕。賴繼秋首先代表平潭綜合實驗區黨工委、管委會向出席推介會的各領導嘉賓表示熱烈的歡迎，向關心支持平潭發展的各界朋友表示誠摯的敬意，向華閩集團和香港平潭商會各鄉賢的精心籌備表示衷心的感謝。他介紹，平潭的發展戰略可以概括為「一二三」，即國際旅遊的「一島」；對台合作、國家對外開放的「兩窗」；新興產業區、高端服務區、宜居生活區的「三區」。他表示，平潭綜合實驗區管委會已出台27條產業扶持政策，並設立200億元人民幣的配套產業發展引導基金用於支持和引導產業發展。賴繼秋最後歡迎旅遊鄉親們到平潭走一走、看一看，親身領略平潭的壯麗秀美，感受平潭的風土人情，體驗平潭的熱情服務。



■賴繼秋(左)和丁炳華(右)認真聽取平潭簡介

林官貴：共建偉業 共享成果

林官貴首先代表香港平潭同鄉會、代表在港數萬名閩籍鄉親，熱烈歡迎來港舉辦招商引資推介會的家鄉政府代表團，並祝代表團在港的推介工作取得圓滿成功！並受管委會委託，代表40萬平潭人民熱烈歡迎來自中國內地、香港和台灣300多位政界領袖、僑界領袖、各行各業的企業代表！因為大家的到來，為推介大會增添了無限的光彩！他表示，今後的平潭，一定能夠比擬今天的深圳和浦東。希望平潭能以更開放的姿態、更優惠的政策、更周到的服務，承接「陸、港、台」投資。他同時希望「陸、港、台」各界人士，積極投身於中國發展的各項事業，共建偉業，共享成果！最後，他希望大家一起繼續關注平潭，宣傳平潭，多去平潭走一走、看一看，尋找商機，互利共贏！

推介會效果良好 港商反響熱烈

會上，吳杰華、楊哲安分別就國際旅遊島產業政策和金融開放開發政策做了詳細介紹。據介紹，平潭正在建設國際旅遊島，全力打造「清新福建，平潭藍」旅遊品牌，將重點發展海洋旅遊、文體旅遊、購物旅遊、鄉村旅遊，建設咖啡村、文創村等特色小鎮，打造精品石厝民宿；重點推進與「21世紀海上絲綢之路」沿線國家和地區旅遊城市、港口城市互聯互通；實行更加開放、便利的出入境管理政策，深化對台旅遊交流等。

林廣兆和莊芳毅分別代表企業家在推介會上致辭並表示，對平潭國際旅遊島的未來充滿信心並誠邀中國內地、香港、台灣各界人士來平潭尋找投資新機遇，參與平潭大目標、大藍圖的實現建設。

本次平潭國際旅遊島推介會的舉辦取得了良好的效果，港商反響熱烈。他們對平潭良好投資環境表現出濃厚的興趣，並表示將帶更多的朋友擇機前往平潭參觀考察、投資興業。

出席此次推介會的嘉賓尚有：中聯辦新界工作部協調部處長鄧偉勝、協調部處長李文慎、行財部處長陳清浩，中國銀行福建省分行金融部總經理俞兆強，平潭綜合實驗區招商局副局長陳凌勤，平潭綜合實驗區金融辦副主任楊哲安，中國銀行平潭自貿區分行副行長蔡峰，香港福建社團聯合會副主席、香港泉州慈善促進總會主席蘇千聖，福建省政協常委高玉鼎，福建省政協常委、香港福建社團聯合會副主席、福建省港區政協聯誼會會長劉興量，香港福建社團聯合會副主席顏培增、柯達權、藍建平、王大治、江孝燈、許寶月、黃少玉；華閩(集團)有限公司總經理丁炳華，協聯部副總經理張克強、劉勇、鄭宗清；華閩投資集團有限公司總經理楊利玉，副總經理鄭楓；中國僑聯常委、佳信控股集團公司董事長林正佳，香港平潭同鄉會永遠榮譽會長、依波路控股有限公司主席薛由劍，中國武夷集團(香港)總經理連明順，數碼港主席林家禮，海峽旅遊董事長劉賢賢，德慧金融控股有限公司董事長吳文典以及香港平潭同鄉會理事、鄉親等企業界代表。



■陳凌勤主持推介大會



■賴繼秋致辭



■吳杰華致辭



■林廣兆致辭



■林官貴致辭



■楊哲安致辭



■張肖鷹(左三)、李文慎(左一)、賴繼秋(左二)、高玉鼎(右三)、林官貴(右二)、吳文典(右一)於推介會上合影。



■平潭國際旅遊島專場推介會在香港成功舉辦，會場座無虛席。



■當日，出席本次香港專場推介會的平潭領導拜訪了香港福建社團聯合會。



■平潭石牌洋

平潭國際旅遊島介紹

平潭，簡稱「嵐」，地處福建東南沿海，是全國第五大島，與台灣最近相隔68海里，是內地距離台灣本島最近的地方。平潭由以海壇島為主的126個島嶼組成，歷史悠久，島上還保留着大片海島原始建築，天風海濤，鑄就了海島絢麗多彩的旅遊風光。平潭以海濱沙灘和海蝕地貌為兩大特色，素有「海濱沙灘貫九州島」和「海蝕地貌甲天下」之美譽。

平潭，是繼海南島之後國家批復的第二個國際旅遊島。平潭國際旅遊島正圍繞自身基礎和優勢，在金融開放、先行先試的各種優惠政策下，加快構建「一廊兩環五區」的發展格局，即海峽旅遊廊道，陸上旅遊環、海上旅遊環以及壇南灣濱海度假區、海壇灣濱海旅遊區、壇北文化體驗區、壇東民俗旅遊區、離島生態休閒區，和「5+2」產業發展體系，即旅遊文化康體、金融、航運物流、建築、風能產業和重點培育會展、電子資訊產業。



■平潭國際旅遊島風景

圖、文提供：平潭綜合實驗區管委會、香港平潭同鄉會、世界平潭人